

સ્માર્ટસિટી અમદાવાદમાં ધોધમાર વરસાદે લીધી તંત્રની પરીક્ષા સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છમાં તા. ૧૧ અને ૧૨ જુલાઈએ અતિભારે વરસાદની આગાહી

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ, તા. ૮ આજે સ્માર્ટ સીટી અમદાવાદમાં અનરાધાર વરસાદવરસ્યો હતો. અમદાવાદમાં ધોધમાર વરસાદે તંત્રની પરીક્ષા લીધી હતી. શહેરમાં સૌથી વધુ ઉસ્માનપુરા વિસ્તારમાં ૯ ઈંચ જેટલો વરસાદ પડ્યો હતો બ્યારે શહેરના બાણીતા વિસ્તાર અને હદયસમા આશ્રમ રોડ ખાતે પણ ગલીઓમાં પાણી ભરાઈ જતા અનેક કાર વરસાદી પાણીમાં ડૂબી ગઈ હતી અને કારમાં પાણી ધૂસી જતા લોકોને ભારે પરેશાનીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. અમદાવાદમાં અલગ અલગ વિસ્તારમાં ૧.૫ ઈંચથી ૬ ઈંચ જેટલો વરસાદ પડ્યો હતો.
ભારે વરસાદને કારણે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના ફરિયાદ સેલ

પર ફક્ત ફરિયાદ લેવામાં આવતી હતી પરંતુ કામ કોઈ થતા ન હોવાની મોટાપાયે ફરિયાદ ઊઠી છે. ઘણા વિસ્તારોમાં શાળા છૂટવાના સમયે જ વરસાદ હોવાથી બાળકો પાણીમાં ફસાયા હતા તો શાહીબાગ, મીઠાખળી, અખબાર નગર અને મકરબા અંદરબાજીમાં પાણી ભરાઈ જતા અંદરબાજી બંધ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. ઉપરાંત માર્ગો પર પાણી ફરી વળતા લોકોના વાહનો પણ બંધ પડી ગયા હતા. અમદાવાદમાં સંજે ૪ કલાક સુધીમાં અલગ અલગ વિસ્તારમાં પડેલો વરસાદ આ પ્રમાણે છે. જેમાં ઉસ્માનપુરામાં ૬ ઈંચ, વિરાટનગરમાં ૬ ઈંચ, ચક્રવીરમાં ૬, ઓઢવામાં ૪.૫ ઈંચ, મેઝામાં ૪.૫ ઈંચ, દુધેશ્વરમાં ૪ ઈંચ, મણિનગરમાં ૩.૫ ઈંચ,

યાંદેખડામાં ૩ ઈંચ, પાલડીમાં ૩ ઈંચ, બોડકેવમાં ૩ ઈંચ, સરખેજમાં ૨.૫ ઈંચ, સાયન્સ સિટીમાં ૨ ઈંચ અને ગોલામાં ૨ ઈંચ વરસાદનો સમાવેશ થાય છે.
દરમિયાન હવામાન વિભાગે આગામી ૧૧ અને ૧૨ જુલાઈના રોજ સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છમાં અતિભારે વરસાદની આગાહી છે. બ્યારે દક્ષિણ ગુજરાતમાં વલસાડ, દીવ, દાદરાનગર હવેલીમાં પણ ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. આગામી ૧૧ અને ૧૨ જુલાઈ પૈકી ૧૨ તારીખે સૌરાષ્ટ્રમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ પડી શકે છે. જેના પગલે ગુજરાતના તમામ દરિયાકાંઠાએ માછીમારોને દરિયો ન ખેડવાની સૂચના પણ આપી દેવામાં આવી છે.

હાલ દેશમાં અધોષિત ઇમર્જન્સી લાગુ છે પાણી સ્વતંત્રતા ખતમ કરવાનો પ્રયાસ થઈ રહ્યો છે: ચશવંત સિંઘ

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ, તા. ૮ ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન સ્વ. અટલ બિહારી વાજપેયીની સરકારમાં કેબિનેટ મંત્રી રહેલા અને વિપક્ષના રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉપધ્યક્ષ ચશવંત સિંઘ હાલમાં ગુજરાતમાં છે.
તેમણે આજે ગાંધીનગર ખાતે પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા પ્રવર્તમાન મોદી સરકાર પર આકાર પ્રકાશ કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી અસાધારણ સ્થિતિમાં થઈ રહી છે. હાલ દેશમાં અધોષિત ઇમર્જન્સી લાગુ છે. પત્રકારો પર હુમલો થાય છે. વાણી સ્વતંત્રતા ખતમ કરવાનો પ્રયાસ થઈ રહ્યો છે. આ મુદ્દે જર્મનીએ પણ ચિંતા વ્યક્ત કરી છે કે ભારતમાં વાણીસ્વતંત્રતા ખતમ થઈ રહી છે, ભારત સરકારે વિરોધ કર્યો છે પણ આપણે બાણીએ છીએ કે આ સાચું છે.
ગુજરાતમાં હજુ ૧૪૪ કલમ લાગુ છે સાંભળીને નવાઈ લાગી છે. ગુજરાતમાં ક્યાં ખતરો છે. ગુજરાતમાં સામાજિક કાર્યક્રમો માટે પરવાનગી લેવી પડી રહી છે. આવું તો ઇમર્જન્સીમાં પણ ન હતું, જે આજે ગુજરાતમાં થઈ રહ્યું છે. આજે સમાજને સાંપ્રદાયિક રીતે વહેંચવામાં આવી રહ્યો છે. આપણે આ ચુકવું પડ્યો, આવું થયું તો બધું નષ્ટ થઈ જશે.
રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી અંગે તેમણે કહ્યું કે, હું ક્યાં સંપ્રદાય અને ભતથી આવું છું એ મહત્ત્વ નથી. લડાઈ વિચારધારાની છે.
દેશની જનતા મત નહી આપે ફક્ત સાંસદો અને ધારાસભ્યો મત આપશે. પણ જે મત આપે એ તમામ તેમની

જનતા લોકોની વિરુદ્ધમાં મત ન આપી શકે. આ સિક્રેટ મતદાન હશે, પણ આમાં વ્હિપ નથી હોતો, તમામ પોતાનો વિવેકનો ઉપયોગ કરે. સંવિધાનને ધ્યાનમાં રાખીને સૌ મત કરે એવી મારી અપીલ છે.
દેશમાં ભયંકર બેરોજગારી છે, આંકડાઓ મુજબ બેરોજગારી સતત ઘટી રહી છે. અર્થવ્યવસ્થા ગતિમાં આગળ વધશે તો જ રોજગારી વધશે. નોટબંધી થઈ, એ વખતે વાણિક વિકાસ દર ૮ ટકા હતો, જે ઘટીને ૪ ટકાએ આવ્યો, કોરોનામાં એ દર મહાનસરમાં ગયો હતો. સરકારી આંકડાઓ વિશે નહીં કહું, પણ વિશ્વસનીયતા ખતમ થઈ રહી છે.
આંકડાઓનું મેન્યુયુલેશન થઈ રહ્યું છે, અર્થવ્યવસ્થા ધોર સંકટમાં છે. મોંઘવારી, રૂપિયાની પડતી કિંમત ચિંતાનો વિષય છે. એક સમયે મોદીજી કનેન્ટ કરતા હતા કે રૂપિયો તૂટી રહ્યો છે, આજે કોઈ મોદીજીને આ સવાલ પૂછશે ખરા?

શ્વાનના બ્લડ ગ્રુપનું વર્ગીકરણ કરવામાં આવ્યું છે

વડોદરા, તા.૦૮ મદદનીશ પશુપાલન નિયામક ડો.તેજસ્ યુક્ત એ વિશેષ માહિતી આપતાં જણાવ્યું કે શ્વાન મા બ્લડ ગ્રુપ ને ગેર ઈરિટ્રોસાઈટ એંટીજન (DEA) દ્વારા ક્લાસિફાઈડ કરવામાં આવે છે. અંદાજીત ૧૩ શ્વાન બ્લડ ગ્રુપ તથા ૮ ડોંગ ઈરિટ્રોસાઈટ એંટીજન (DEA) રેક્ર્યુઆર્ડ કરવામાં આવ્યા છે.

કમળની દાંડીના રેષામાંથી મહિલાઓને કાપડ વણતાં શીખવશે મહારાજા સયાજીરાવ વિશ્વવિદ્યાલયની સંશોધક વિદ્યાર્થીની

વડોદરા, તા.૦૮ કમળના થડના રેષામાંથી પર્યાવરણ મિત્ર કાપડ અને છે અને તેમાંથી બનાવેલી સાડીઓ, થેલા અને કલાત્મક ચીજવસ્તુઓ મનમોહક હોય છે. તેની સાથે કચરામાં વધારો કરતા કેળના થડનો આવક અને રોજગારી આપતો ઉપયોગ થાય છે. વડોદરાની અમ.એસ.યુનિવર્સિટીની સંશોધક વિદ્યાર્થીની સુમી હાલદાર કેળના થડની માફક કચરા ભેગી થતી કમળ પુષ્પોની દાંડીઓ ના રેષા માંથી માનવ ત્વચાને સાનુકૂળ અને કચરામાંથી કાચનની વિભાવના સાકાર કરતું કાપડ બનાવેલી વસ્તુ ઉદ્યોગને ભેટ આપવાની સાથે તેને મહિલા રોજગારી અને સશક્તિકરણનું માધ્યમ બનાવવાનો આવકાર્ય પ્રયાસ કરી રહી છે.
સુમી ફેકલ્ટી ઓફ ફેમિલી એન્ડ કોમ્યુનિટી સાયન્સના ક્લોથિંગ એન્ડ ટેક્સટાઇલ વિભાગમાંથી પી.એચ.ડી.કરી રહી છે. જેના ભાગરૂપે એણે નકામો કચરો ગણાતા કમળના દાંડીઓથી રેષા મેળવીને એમ પ્રકારના કાપડ સાથે તેને ભેળવીને નવા પ્રકારનું કાપડ બનાવવાના પ્રયત્નો હાથ ધર્યા છે. આ નાબુક પ્રક્રિયા હાથ વડે કરી પછી મળેલા રેષા બોબીન પર લખેટવામાં આવે છે. તેણે આ પ્રોજેક્ટ તેના હાર્ડ ડો.મધુ શરણના માર્ગદર્શન હેઠળ કર્યો છે.
૨૦૧૮ માં તેને કમળ દંડમાંથી

રેષા મેળવી કાપડ બનાવવાનો વિચાર સૂઝ્યો અને એણે અનુસંતાતિક યજ્ઞ શિક્ષણના બીજા વર્ષમાં, ૨૦૧૯ માં તેના પર કામ શરૂ કર્યું. કમળ દાંડીઓ મોટા પ્રમાણમાં અને સતત મેળવવા ખેડાવ મહેન્ટનાં ફલ ચિકેતાઓની મદદ લીધી. આ લોકો એ એનો પરિચય કમળની ખેતી કરતા ખંડ સમયના શિક્ષક ઈશાભાઈ રાહડ સાહેબીને જેઓ ગુલાબી અને સફેદ કમળ છેક હરિદ્રાર સુધી મોકલે છે. આ વિદ્યાર્થીનીએ દાંડીઓનો નો પુરવઠો મેળવવા કમળ ઊગે છે તેવા વિવિધ તળાવોની મુલાકાત પણ લીધી. આ તમામ જહેમત અને મથામણ ના અંતે રસાયણ મુક્ત અને માનવ ચામડીને અનુકૂળ કાપડ બનાવવામાં સફળતા મેળવી. એમણે ભૂજોડી ના પ્રખ્યાત વણકામ કારીગરોની તેના માટે મદદ લીધી.
આ કામમાં ઉપયોગી યંત્ર બનાવવા એણે એક ખ્યાતનામ કંપનીમાં કામ કર્યું. આ યંત્રની હવે પેટન્ટ મેળવવાની છે. હેપ્પી ફેસિસ એન.જી.ઓ.ની પણ આ કામમાં મદદ લીધી છે. ૧૦ જેટલી મહિલાઓને દાંડીમાંથી રેષા કાઢવાની તાલીમ આપી છે. આ એવી બહેનો છે જેમના પરિવારો કોરોના કાળમાં રોજગારીની મુશ્કેલી અનુભવી રહ્યાં હતાં. આ પ્રયોગને વાયેબલ બનાવવાનું કામ હજુ ચાલુ છે. ઘણી પરિષદોમાં તેને લગતા પેપર રજૂ કરવામાં આવ્યા છે. આ સંશોધનની સફળતા ઘણાં નવા આયત્રો મોલી શકે છે.

ટુંકી મુક્તની ભહેર નિવિદા નં. ૬ સને ૨૦૨૨-૨૩
ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રી અને તેમના વતી નાયબ કાર્યાલયક ઈન્વેસ્શરી, ડભોઈ (માખ) પેટાવિભાગ, સીવીલ કોર્ટની બાજુમાં, ડભોઈ ફોન નં. ૦૨૬૬૩૩-૨૫૬૨૯૮ કચેરી હસ્તકના રસ્તાના ચાલુ મરામતની આઈટમના એકમઈદ કામોના વાર્ષિક ભાવો ધ-૨ અને ઉપરના વર્ગમાં નોંધણી ધરાવતા મન્ય ઇન્વેસ્ટર પાસેથી બી-૧ ફોર્મમાં ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. કોરા ભાવપત્રકો અંગેની કચેરીએથી આપવાની છેક્રી તારીખ ૧૪/૦૭/૨૦૨૨ છે. જ્યારે ભરેલ ભાવપત્રકો રજી. પો.એ.ડી. અથવા સ્પીડ પોસ્ટથી પરત અંગેની કચેરીમાં સ્વીકારવાની છેક્રી તારીખ ૨૧/૦૭/૨૦૨૨ છે. ઇન્વેસ્ટરશ્રીઓએ ટેન્ડરની મંગણી વખતે રજૂ કરવાના તમામ દસ્તાવેજ અસલમાં ખરાઈ માટે રજૂ કરવાના રહેશે. આ કામની વિગતવાર નોટીસ અંગેની કચેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ છે. નોટીસ અંગેની વધુ માહિતી ઉપરોક્ત કચેરીનો રજના દિવસ સિવાય કચેરી સમય દરમિયાન સંપર્ક સાધવાથી મળી શકશે.
(માહિતી-વડો-૪૯૬-૨-૨૩)

વડોદરા જિલ્લામાં સફળતાપૂર્વક આગળ વધી રહી વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા તા.૧૧ થી તા.૧૫ સુધી જિલ્લાના પાદરા, સાવલી, વાઘોડીયા અને ડભોઈ તાલુકામાં પરિભ્રમણ કરશે

વડોદરા, તા.૦૮ મેઘરાજની સવારીની સાથે સાથે વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાના રથોની શાહી સવારી પણ સતત આગળ વધી રહી છે. વડોદરા જિલ્લાના વડોદરા, ડેસર અને સાવલી તાલુકાના ગામોમાં ફરી વળેલી વિકાસની યાત્રા તા. ૧૧ જુલાઈથી નવા તાલુકા, નવા ગામોમાં વિકાસની મહેર વરસાવશે. આઝાદીના ૭૫ વર્ષની ઉજવણી અંતર્ગત આયોજિત આ વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા તા. ૧૧ જુલાઈથી તા. ૧૫ જુલાઈ સુધી પાદરા તાલુકાના ૧૨ ગામ અને એક નગરપાલિકામાં પરિભ્રમણ કરશે. આ પાંચ દિવસ દરમિયાન રથ

સાંગમા ગામથી પ્રસ્થાન થઈને પાદરા નગરપાલિકા જશે. અને ત્યાંથી વિકાસ યાત્રાનો રથ ભલપુર, સાધી, ડભાયા, ઉમરયા, મુજપુર, ડભા, યુ, કરખડી, કણજ, વિશ્રામપુરા થઈને વણછરા ગામમાં પરિભ્રમણ કરશે. તેની જ રીતે તા. ૧૧ જુલાઈએ સવારે બીહેર રથ સાવલી તાલુકાના પિલોલ ગામે વિકાસકાર્યોની ભરમાર લઈને આવશે. ત્યાંથી આ રથ તા. ૧૫ જુલાઈ સુધીમાં સમલાયા, છેઠા કરમસિયા, અડીરણ, કોટબી, સાકરીયા, રવાલ, ગુતાલ, ગંભીરપુરા, વસવેલ, ફરતીકુંઠ, યુવાવી ગામમાં ફરીને ડભોઈ નગરપાલિકા જશે.

મહત્ત્વનું છે કે, વડોદરા જિલ્લામાં તા.૧૯ જુલાઈ સુધી ચાલનારી આ વિકાસ યાત્રામાં વિવિધ થીમ આધારિત કાર્યક્રમો નિયત કરવામાં આવ્યા છે. આ યાત્રા દરમિયાન વિવિધ વિકાસકામોના ખાતમુકુત, લોકપંજ તથા વિવિધ યોજનાકીય લાભોનું લાભાર્થીઓને વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે.
યાત્રાના સફળ સંચાલન માટે જિલ્લા તેમજ તાલુકા કક્ષાએ નોડલ અધિકારીઓની પણ નિમણૂક કરવામાં આવી છે. યાત્રા દરમિયાન ગામડાઓમાં સફળ અભિયાન સહિત પ્રભાવ ફેરીનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે

નવી દિલ્હી ખાતે યોજાયેલી ઇન્ડિયા એનિમલ હેલ્થ સમિટમાં રાજ્યપાલના હસ્તે એવોર્ડ અર્પણ

નવી દિલ્હી ખાતે ઇન્ડિયન ચેમ્પર ઓફ ફૂડ એન્ડ એગ્રીકલ્ચર તેમજ એગ્રીકલ્ચર ટ્રુએ ગ્રુપ દ્વારા યોજાયેલી ઇન્ડિયા એનિમલ હેલ્થ સમિટ ૨૦૨૨ માં ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતે ઉપસ્થિત રહીને ઇન્ડિયા એનિમલ હેલ્થ એવોર્ડ-૨૦૨૨ ના વિજેતાઓનું એવોર્ડ અર્પણ કરી સન્માન કર્યું હતું.
આ એવોર્ડ સમારોહમાં ગુજરાત રાજ્ય એગ્રેસર રહ્યું હતું. જેમાં બેસ્ટ સ્ટેટ ઇન એનિમલ હેલ્થ એન્ડ-પરી ઇન્ફાસ્ટ્રક્ચર એવોર્ડ માટે ગુજરાત રાજ્યની પસંદગી કરવામાં આવી હતી. રાજ્યના પશુપાલન વિભાગના નિયામક ડૉ. ફાલ્ગુની ઠાકરે રાજ્યપાલના હસ્તે આ એવોર્ડ સ્વીકાર્યાં હતાં. બ્યારે રાજ્યની કામધેનુ યુનિવર્સિટીને એક્સટેન્શન લિડરશીપ એવોર્ડ એનાયત કરાયો હતો. ગુજરાતના પ્રગતિશીલ ખેડૂત રમેશભાઈ ડ્રાપરેલિયાને ફાર્મર ઓફ ધ ઇંચર એવોર્ડ એનાયત થયો હતો. જ્યારે બેસ્ટ કંપની ઇન એનિમલ ફીડ એવોર્ડ અમુલ કેટલ ફીડ એન્ડ ફીડ સાર્વીમેન્ટને એનાયત થયો હતો.
રાજ્યપાલે આ પ્રસંગે શુભકામનાઓ પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે, પશુઓમાં નસલ સુધારણા અને સ્વાસ્થ્ય રક્ષાથી જ પશુપાલન વ્યવસાય આત્મનિર્ભર બનશે. પશુપાલન ખરા અર્થમાં ખેડૂતોની આર્થિક સમૃદ્ધિનું કારણ બને તે માટે પશુઓની નસલ સુધારણા ઉપરાંત કૃત્રિમ બીજ દાન, પશુઓને પોષણમુક્ત આહાર આપવા અને પશુઓના આરોગ્યની રક્ષા ઉપર ધ્યાન આપવું પડશે.
રાજ્યપાલે પશુઓની નસલ સુધારણા માટે ગુરુકુલ કુરુક્ષેત્રની ગૌશાળામાં તેમણે કરેલાં સફળ પ્રયાસોને દોહરાવ્યાં હતા.

વોલ્ટેમ્પ ટ્રાન્સફોર્મર્સ લી. વતિ
શ્વાનના બ્લડ ગ્રુપનું વર્ગીકરણ કરવામાં આવ્યું છે
વોલ્ટેમ્પ ટ્રાન્સફોર્મર્સ લી. વતિ
શ્વાનના બ્લડ ગ્રુપનું વર્ગીકરણ કરવામાં આવ્યું છે

INEOS STYROLUTION
Driving Success. Together.
ઇનીઓસ સ્ટાયરોલ્યુશન ઇન્ડિયા લિમિટેડ
ઇનીઓસ સ્ટાયરોલ્યુશન ઇન્ડિયા લિમિટેડ
ઇનીઓસ સ્ટાયરોલ્યુશન ઇન્ડિયા લિમિટેડ

APAR અપાર ઇન્વેસ્ટમેન્ટ લિમિટેડ
અપાર ઇન્વેસ્ટમેન્ટ લિમિટેડની
૩૩મી વાર્ષિક સાધારણ સભા ચોજવા વિષેની માહિતી
૩૩મી વાર્ષિક સાધારણ સભા ચોજવા વિષેની માહિતી
૩૩મી વાર્ષિક સાધારણ સભા ચોજવા વિષેની માહિતી